

ВСТРЕЧА НА

В Улан-Удэ с большим успехом проходят гастроли Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова. Признание зрителей заслужили спектакли «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Аристократы» Н. Погодина, «Ретро» А. Галина, «Старший сын» А. Вампилова, «Старый дом» А. Казанцева, «Гнездо глухаря» В. Розова.

Наряду с выездными спектаклями театр проводит творческие встречи на предприятиях города. Артисты побывали в гостях у работников фабрики верхнего трикотажа. А вслед за этим состоялась

Правда Бурятия

г. Улан-Удэ

5 ЮЛ 1981

КОМБИНАТЕ

встреча с коллективом мясоконсервного комбината.

Об истории театра и его 130-летием творческом пути рассказала помощник главного режиссера по литературной части В. С. Филиппова.

Вниманию собравшихся был предложен сюжет из спектакля «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова. События, разыгранные в «Случае с метранпажем», вызвали веселое оживление зрителей. Долго аплодировали собравшиеся выступлению заслуженных артистов РСФСР Т. Хучевой и В. Егунова. **Наш корр.**